

太危险,观众平台拆除

王菲重庆演唱会加强安全措施后昨晚照常进行

17日晚8时许,王菲重庆演唱会观众席发生坍塌事故,当天的演出不得不推迟(详见快报昨天的文娱报道)。记者昨天采访获悉,本次王菲重庆演唱会原计划于17日、18日连开两场。事发后,17日的演出推迟到今天晚上举行,而昨天的演出则照常举行。

事故致近70人受伤

有成都媒体在王菲演唱会发生看台坍塌事故后赶到现场,根据该媒体报道,17日晚上8:30分左右,第一名伤者被送到重庆医科大学附属第一医院,后面陆陆续续送来了几十名伤者。该院院长称,到晚上11点,已接收了64名轻伤者,40人拍片诊断后,其中确认有5名患者骨折。另据当地媒体记者及演出工作人员的消息,当地医院已及时检查治疗受伤观众,观众大多是以破皮、扭伤、惊吓为主,万幸没有造成更严重的损伤。

而事故发生后,看台为什么会坍塌成为外界关注的焦点问题。据了解,王菲重庆演唱会是由几个重庆演出商共同投资操盘。本次演唱会主办方总票房、投资方之一的王先生在事发后接受媒体采访时声称,为保证演唱会安全进行,主办方之前还额外追加了上百万元投入,在奥体中心草坪上搭建了

长85米、宽80米的观众席,但因为个别临时施工人员没按安全标准作业,导致一个角落的观众席坍塌。

平地代替观众平台

17日的演出还没有开始,即发生看台坍塌事故,众多观众也不禁对昨天晚上的演出安全心存疑虑。为了使观众看演出更放心,昨天凌晨3:54,本次演唱会的主办方之一的重庆演出公司在官方微博上表示,“17日的王菲重庆演唱会将推迟至2月19日进行,2月18日的演唱会照常进行。出于安全考虑,本场演唱会将不再搭建观众平台,并特别为观众增加投影幕……”另外,该微博中还声称,“对于17日晚受伤的观众我们会负责到底;后续的退票赔偿事宜我们已经在及时办理中。”

随后,记者在进一步采访后获悉,主办方声称的不再搭建观众平台,即17日用脚手架、钢板等搭建的阶梯式看台完全拆除,取而代之的是观众座椅

均放在平地上。

王菲对意外连续致歉

演出还没开始即发生看台坍塌事故,王菲经纪人陈家瑛随即在微博上发布声明称,正在处理现场情况,并为当天演出的突发状况表示遗憾。她已与主办方等人协调,立即检查现场情况和座位安全问题,避免再次发生这种情况。陈家瑛还透露,事故发生时,王菲正准备上台演出,亦受到不小惊吓。王菲当时急忙询问观众情况,询问是否有人受伤。而事故发生后,王菲于当晚9:14分在微博上表示,“希望大家都没事,我们明天继续,抱歉让大家受到惊吓及引起不便,抱歉抱歉。”昨天凌晨及中午,她又分别转发了陈家瑛的声明及有关本次看台坍塌事故的官方调查情况通报,并再次表示“抱歉”。 快报记者 沈梅



惠特尼·休斯顿 前夫获准参加其葬礼

据外国媒体报道,美国乐坛天后惠特尼·休斯顿的葬礼在美国当地时间2月18日中午(北京时间2月19日周日零点左右)在新泽西州纽瓦克的New Hope Baptist教堂举行。日前,惠特尼的家人发表声明表示将不计前嫌,当日会邀请惠特尼的前夫鲍比·布朗出席葬礼。

尽管惠特尼的前夫鲍比·布朗前已经被告知,不被欢迎参加惠特尼的葬礼。但惠特尼的家人最终在葬礼举行的最后一刻,决定不计前嫌邀请鲍比前来观礼。而洛杉矶当地媒体对此透露道:“惠特尼的家人在最后一刻,还是决定要让鲍比参加周末的葬礼,尽管这样还是有一些家庭成员反对他到场。而他们依然认为惠特尼晚期的自甘堕落与鲍比脱不了关系。”

据了解,年仅48岁的乐坛天后惠特尼·休斯顿在美国时间上周六被发现死于洛杉矶贝弗利山庄希尔顿酒店的浴缸中,当时她正准备参加本屆格莱美音乐奖的预热演出。而据警方描述,惠特尼的尸体被发现时脸部朝下浸在浴缸里,双腿伸直让人产生在浴缸溺死的错觉,因此不少媒体怀疑这位流行歌手死于溺水。

王毅

张曼玉 称与男友感情稳定

据香港媒体报道,张曼玉近日身穿一袭白色深V长裙,现身上海一设计艺术展活动。对于早前有传她跟籍籍建筑师男友Ole分手,张曼玉否认,称与男友感情一直稳定。

近日张曼玉与德国男友被某周刊拍到恩爱爬山。张曼玉在上海的活动中透露其实她与男友的感情一直稳定,他俩之间不像外界谣传有那么多事情发生。她表示:“感情总有高高低低,不是外面说的那么夸张,也不是结婚、分手或生小孩。” 苗菲

言承旭 拍新片意外摔伤

据台湾媒体报道,言承旭对新戏《花漾》寄予厚望,但偏偏多灾多难,上周才传出他的替身吊钢丝时发生意外,钢丝断裂导致该名武术指导当场从2楼高的地方摔下,没想到这次换他摔伤。影片监制王莉荖表示,言承旭从高处翻身下来摔到了,腿部瘀青。但他在医院检查伤势后,忍痛又返回剧组继续拍戏。

据了解,言承旭拍摄动作戏时,吊钢丝不慎掉落且撞到地面演员,影响正常走路疼痛不已,其所属经纪公司低调不愿多谈,仅说“没事”。另据记者获悉,早在《花漾》筹备期时,言承旭就有手伤,在片场,记者就看到他的右手手指标扎着。 网易

“太抠门”,弟子集体“控诉”

赵本山拍戏很注意节俭,桃子掉了捡起来照吃

日前,在参加山东卫视《樱桃》的首播盛典上,本山传媒众弟子集体“控诉”师傅太抠门,而导演王振宏事后在接受记者采访时,则试图给赵本山平反,称他“对下,是个极其大方的师傅;对上,是个难得的孝子”。

弟子调侃: 师傅太“抠门”

有关赵本山的“抠门”,有据可查,在山东卫视《樱桃》首播庆典上播放了一段赵本山的拍摄花絮。画面中,本山坐在炕上,正津津有味地吃水果,一不小心,桃儿掉了下来,只见本山赶紧捡起来,又放进了嘴里,还边吃边嘟囔着:“别浪费了。”

这段拍摄花絮一播出来,随即引得录制现场的观众哄堂大笑,主持人也惊呼:“这吃的东西掉到地上,还能捡起来再吃啊?”

本山也真太“抠门”了。”而本山传媒的众弟子显然是见怪不怪了,有的弟子替师傅辩解:“那桃儿也没掉地上啊,那不是掉炕上了嘛?炕上不是脏啊。”还有的弟子附和:“师傅老这样,经常的,拍戏用的葱啊、菜啊啥的,他都不让浪费了。其实那葱啥的,农村有的是,他就怕我们拍戏浪费。”

导演力挺:他有时太大方

对于赵本山是否“抠门”,《樱桃》导演王振宏另有一番理解,“本山吧,要抠的时候极抠,要大方的时候是极大方。是抠还是大方,那要分是什么事儿。在情义方面,本山是个极大方的人;对弟子,他是个极好的师傅,

就像是家长;而对长辈,对他自己的父亲,他则是极大的孝子。那大方的事儿和孝顺的事儿太多了,说不完。”

导演王振宏回忆:“我为了拍摄《樱桃》,在本山传媒住了20多天,天天跟赵本山研究剧本,每天和他的徒弟在一起,那些徒弟的大事小情,本山没少费心思,见得多了。我就曾亲眼看见一个徒弟家里出事了,本山一下子拿出50万,告诉徒弟拿去用,赶紧解决事,还说钱拿着救急,不用还了,你说本山是大大方还是抠门?很难想象一个桃儿掉了还捡起来吃的名人,一拿就是50万还不用还,而且这种事儿据他徒弟讲,本山做得太多了。”成商



群英 小三至高三精品班 一对一个性化辅导 中考、高考冲刺班 中、小学生托管班 即日开课

开课时间 小学:2月18日(周六) 初、高中:2月19日(周日) 小班授课,仅部分科目剩有少量名额,欲报从速! 欢迎名优教师加盟! 18913821521

小三至高三精品班	中考、高考冲刺班	1对1个性化辅导	少儿书法绘画班	中、小学生托管班
开设语文(阅读与作文)、数学、英语、物理、化学、生物强化提高班。 小班教学,由一线名师精选内容、精讲、精练,帮助学生全面消化、吸收各科知识要点,拓展解题思路与方法,夯实基础、快速提高成绩。	特邀名师结合最新考试动向、考试要点及重点、难点,编写专用讲义,指导考生答题技巧,准确把握得分要点,助考生全面冲刺中、高考! 初三中考冲刺班(签协议)连续9年全体同学均超二类省重点分数线,90%同学达一类省重点分数线! 高三高考冲刺班连续9年高考达二本线90%,达一本线40%以上!	招生对象:传统课堂上效果不理想,希望教学更具有针对性的学生。 教学模式:诊断学习方法、发现知识漏洞、定制个性化辅导方案,实施针对性的教学。 教学效果:纠正学习方法、培养学习习惯、激发学习兴趣、提高学习成绩、提升考试能力。	开设儿童画、素描、硬笔书法、毛笔书法班。 由教学经验丰富、责任心强的专业老师授课。小班化教学,因材施教,推荐考级,组织参加各种比赛。 招生对象:零基础或有一定基础的少年儿童及中小学生。	我校为了帮助工作繁忙的家长在校外照看学生并督促学生按质按量完成作业,特开办课后托管班,对学生的作业进行辅导,及时解答学生遇到的疑难问题并将学习方法融入教学中,注重引导学生养成良好的学习习惯。让学生开心,家长放心,做到家长工作和学生学习两不误!

报名上课地址: ◆和燕路438-21、23号(城市绿洲商业街内) 86566869 ◆瑞金路48号瑞金大厦4楼A12、13室 84647680 ◆南湖湖西街1号建邺区图书馆4楼(苏果斜对面) 86421618 ◆新街口中山南路89号江苏文化大厦23楼 84699227 ◆福建路华富园1号华富大厦1404室 86368006 ◆浦口区浦珠北路110号恒辉翡翠花园12幢601室 58895561 ◆大厂山潘三村132号(扬子一中斜对面) 58374132 网址: www.njqunying.com